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Протокол № 3  

 

чергового дистанційного засідання Колегії департаменту освіти  

Вінницької міської ради  

від 19.04.2024 р. 

 

Час проведення: 10.30 – 11.30 

Місце та форма проведення: департамент освіти, каб.302  

 

Присутні: члени  Колегії Департаменту освіти – О. Яценко,  І. Божок, Л. Гарник, 

Л. Діденко,  Н. Богар,  М. Бондарева, В. Виговська,  Т. Калугаряну, О. Костецька,  

О. Коцюруба,  Н. Кучма, І. Лебідь, Н. Мазур, І. Матусяк, Л. Мишакова, Н. Пере-

крестенко, П. Соловей, Ю. Шакула (18 осіб). 

 
 

 

 

 

Порядок денний: 

 

1. Про нагородження грошовими преміями міської ради обдарованих учнів, пе-

дагогів, керівників закладів освіти ВМТГ .        

К. ГОРУПАЩЕНКО-ГОНЧАРОВА, головний спеціаліст від-

ділу загальної середньої освіти, дистанційної освіти та впрова-

дження ІКТ.  

2. Про виплату щомісячної стипендії Вінницької міської ради кращим учням за-

кладів загальної середньої та позашкільної освіти у ІІ семестрі 2023/2024 нав-

чального року.            

  В. ДАЦЕНКО, головний спеціаліст відділу виховання та   

  позашкільної роботи. 

3. Про затвердження кандидатур представників інститутів громадянського сус-

пільства ВМТГ  до складу конкурсної комісії  на заміщення вакантної посади 

керівника комунального закладу «Вінницько-Хутірський ліцей Вінницького 

району Вінницької області» 

 І. ЛЕБІДЬ, начальник відділу загальної середньої освіти, дис-

танційної освіти та впровадження ІКТ.  
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1. Про нагородження грошовими преміями міської ради обдарованих учнів, 

педагогів, керівників закладів освіти ВМТГ. 

СЛУХАЛИ: 

Катерину ГОРУПАЩЕНКО-ГОНЧАРОВУ, головного спеціаліста відділу за-

гальної середньої освіти, дистанційної освіти та впровадження ІКТ. 

Повідомила членам Колегії  про список претендентів на нагородження гро-

шовими преміями міської ради в складі учнів та вихованців закладів освіти, 

які стали переможцями та призерами творчих конкурсів, олімпіад, конкурсів 

Малої академії наук протягом навчального року; педагогів та керівників за-

кладів освіти за значні особисті досягнення у навчально-методичній роботі, 

роботі з обдарованими учнями з метою підтримки та залучення їх до твор-

чого пошуку, спортивних досягнень, запровадження інноваційних форм і ме-

тодів роботи. 

Пропозицій та доповнень до інформаційних матеріалів і проєкту рішення Ко-

легії не надходило. 

      Доповідна записка додається до протоколу (Додаток 1). 

УХВАЛИЛИ: 

1. Доповідну записку «Про нагородження обдарованих учнів, педагогів, 

керівників Вінницької міської  територіальної громади» взяти до ві-

дома. 

2. Затвердити список для нагородження обдарованих учнів, педагогів, ке-

рівників Вінницької міської  територіальної громади. 

3. Організувати  нагородження у травні 2024 року з дотриманням усіх 

безпекових вимог. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  заступника ди-

ректора департаменту освіти І. Божок. 

 

2.  Про виплату щомісячної стипендії Вінницької міської ради кращим уч-

ням закладів загальної середньої та позашкільної освіти Вінницької місь-

кої  територіальної громади у ІІ семестрі 2023-2024 н.р. 

СЛУХАЛИ: 

Вікторію ДАЦЕНКО, головного спеціаліста відділу виховання та позашкіль-

ної роботи 

Довела до відома членів Колегії департаменту освіти інформацію стосовно   

кількості стипендіатів Вінницької міської ради у ІІ  семестрі 2023/2024 н.р. 

Пропозицій та доповнень до інформаційних матеріалів і проєкту рішення Ко-

легії не надходило. 

 Доповідна записка додається до протоколу (Додаток  2). 

УХВАЛИЛИ: 

1. Доповідну записку «Про виплату щомісячної стипендії Вінницької міської 

ради кращим учням та вихованцям закладів загальної середньої та  позаш-

кільної освіти Вінницької МТГ у ІІ семестрі 2023-2024 навчального року» 

взяти до відома. 
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2. Затвердити список учнів закладів загальної середньої та вихованців позаш-

кільної освіти – стипендіатів Вінницької міської ради у ІІ семестрі 2023-

2024 навчального року. 

3. Організувати вручення стипендій у травні 2024 року. 

4. Контроль за виконанням даного рішення Колегії залишаю за собою . 

 

3. Про затвердження кандидатур представників інститутів громадянського 

суспільства ВМТГ  до складу конкурсної комісії  на заміщення вакантної 

посади керівника комунального закладу «Вінницько-Хутірський ліцей Він-

ницького району Вінницької області» 

СЛУХАЛИ: 

Інну ЛЕБІДЬ, начальника відділу загальної середньої освіти, дистанційної 

освіти та впровадження ІКТ 

 Внесла пропозицію щодо затвердження кандидатур представників інститутів 

громадянського суспільства ВМТГ   керівників закладів загальної  середньої, 

освіти Вінницької міської територіальної громади до складу конкурсної комісії  

на заміщення вакантної посади керівника комунального закладу «Вінницько-

Хутірський ліцей Вінницького району Вінницької області». 

 Інших пропозицій, запитань, роз’яснень та доповнень до інформаційних мате-

ріалів від членів Колегії департаменту не надходило. 

 Доповідна записка додається до протоколу (Додаток 3). 

 УХВАЛИЛИ: 

1. Доповідну записку «Про затвердження кандидатур представників інститутів 

громадянського суспільства (громадських об’єднань керівників закладів 

освіти, професійних об’єднань педагогічних працівників, міської профспіл-

кової організації та інших громадських формувань, а також експертів, фахі-

вців у сфері загальної середньої освіти тощо)  Вінницької міської  територі-

альної громади до складу конкурсної комісії  на заміщення вакантної по-сади 

керівника комунального закладу «Вінницько-Хутірський ліцей Вінницького 

району Вінницької області» взяти до відома. 

2. Затвердити кандидатури представників інститутів громадянського суспільс-

тва (громадських об’єднань керівників закладів освіти, професійних об’єд-

нань педагогічних працівників, міської профспілкової організації та інших 

громадських формувань, а також експертів, фахівців у сфері загальної сере-

дньої освіти тощо)  Вінницької міської  територіальної громади до складу 

конкурсної комісії  на заміщення вакантної посади директора комунального  

закладу «Вінницько-Хутірський ліцей Вінницького району Вінницької обла-

сті»: 

            Василевська Тетяна Володимирівна - директор  комунального закладу 

«Вінницький ліцей № 15»,  спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, 

«учитель-методист», фахівець у сфері загальної середньої освіти,  

          Богар Наталія Василівна - директор  комунального закладу «Вінницький 

ліцей № 23»,  спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, «учитель-мето-

дист», фахівець у сфері загальної середньої освіти,  
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          Терновой Олексій Андрійович  - директор  комунального закладу «Він-

ницький  ліцей № 27»,  спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, «учи-

тель-методист», фахівець у сфері загальної середньої освіти. 

3. Включити дані кандидатури представників інститутів громадянського сус-

пільства (громадських об’єднань керівників закладів освіти, професійних 

об’єднань педагогічних працівників, міської профспілкової організації та 

інших громадських формувань, а також експертів, фахівців у сфері загаль-

ної середньої освіти тощо)  Вінницької міської  територіальної громади до 

рішення виконавчого комітету Вінницької міської ради щодо затвердження 

складу конкурсної комісії  на заміщення вакантної посади керівника кому-

нального закладу «Вінницько-Хутірський ліцей Вінницького району Він-

ницької області». 

4.    Контроль за виконанням даного рішення Колегії  залишаю за собою. 

 

 

 

Голова Колегії, 

 

директор департаменту                                    Оксана ЯЦЕНКО 

   

     

 

  

Секретар Колегії     Леся ДІДЕНКО  


